



270万,环保局开出按日计罚最大罚单

昨天,常州市环境监察支队执法人员将一张处罚金额为270万元的行政处罚听证告知书,送达溧阳市昆仑热电有限公司。这是新环保法施行按日计罚以来,常州市环保局开出的最大一张罚单。

陆文杰

据了解,今年3月10日环保执法人员在监督监测中发现溧阳市昆仑热电有限公司脱硫塔排气筒排气中烟尘、二氧化硫和氮氧化物超标,执法人员责令该公司立即进行整改,3月18日环保部门送达《常州市环保局责令整改违法行为决定书》,并于4月16日下达《行政处罚决定书》,罚款10万元。

4月14日环保执法人员再次来到该企业进行复查,发现烟尘和氮氧化物超标的情况依然存在。“根据新《环保法》第五十九条第一款规

定,依法作出处罚决定的行政机关可以自责令改正之日的次日起,按照原处罚数额按日连续处罚。也就是说,对于昆仑热电从3月19日起至4月14日期间按日连续处罚,原处罚决定为一天10万元,计27天,共计罚款270万元。”常州市环境监察支队执法人员钱恺勃说。

4月20日下午3点半,记者随环保执法人员再次来到位于溧阳昆仑开发区凤凰路28号的溧阳市昆仑热电有限公司,将《常州市环保局责令整改违法行为决定书》和《行政处罚听证告知书》送到企业负责人手中。按照新《环保法》中按日处罚的原则,本次处罚金额达到了270万元。

记者在厂区内看到,企业对场内的物料几乎都是露天堆放,风一吹扬尘到处都是,地上还有很多积水,地面泥泞不堪。厂区内的设备大多数都锈迹斑斑,有些甚至破碎严重,偶尔能看到一两个工人,生产也显得十分冷清。

“我们厂是1985年建的,设备陈旧老化,最近一次上新的环保设备还

是在2006年,加上近几年环保标准不断提高,所以出现了超标的情况,即使我们主观上不想超标,但实际生产条件在这里,没办法。”昆仑热电环保负责人坦言,企业目前环保压力非常大,一方面是日消耗燃煤150吨左右,承担着周边学校、医院、企业供蒸汽的任务,一旦停产将会影响民生,不得不“硬着头皮”生产的现状;另一方面环保设施陈旧,整改效果不明显,想要完全达标除非重新上新设备,但现在来看并不现实。

据悉,昆仑热电新建项目正在进行中,预计今年下半年能启动搬迁,届时老厂区将彻底停产,环保问题有望得到根治。对于环保部门此次开出的百万罚单,该企业表示压力山大但也很无奈。

据了解,今年以来常州市环保局共对6家企业实施环保按日处罚的原则进行处罚。目前,有3家企业完成整改,另外3家仍未整改到位,依旧被执行按日处罚。环保部门表示,今后将继续加大查处力度,严格执法。

链接

5种情况将按日连续处罚

根据新环保法,排污者有下列行为之一,受到罚款处罚,被责令改正,拒不改正的,依法作出罚款处罚决定的环境保护主管部门可以实施按日连续处罚:

- 1.超过国家或者地方规定的污染物排放标准,或者超过重点污染物排放总量控制指标排放污染物的;
 - 2.通过暗管、渗井、渗坑、灌注或者篡改、伪造监测数据,或者不正常运行防治污染设施等逃避监管的方式排放污染物的;
 - 3.排放法律、法规规定禁止排放的污染物的;
 - 4.违法倾倒危险废物的;
 - 5.其他违法排放污染物行为。
- 对违法排污企业启动按日计罚要满足3个条件:企业要有违法排污行为;按照水、大气等专门环保法律的规定受到罚款处罚;环保部门责令改正而拒不改正的,可启动按日计罚。

天气

最近三天风和日丽 抓紧时间享受春光

今明后三天,常州都是晴好天气,而且气温逐渐回升。今天最高温将达到20℃,明后两天预计还会升到23-24℃。天气暖暖的,非常适合晾晒、踏青,有空闲的市民不妨抓紧时间享受这美好春光。 张敏

今明后三日天气

今天 晴转多云 7-20℃
明天 晴到多云 10-23℃
后天 晴转多云 13-24℃

楼市

上周卖出住宅968套 环比增长15%

在一波又一波利好政策的刺激下,楼市成交量有了上涨。来自365地产家居网的数据显示,上周,常州五大区共成交商品房1200套,环比增长9.8%;其中住宅成交968套,环比增长15%。

在成交量增长的同时,成交均价也有小幅上扬。上周五大住宅成交均价为6650元/㎡,环比上涨3.6%。

继“3.30”房产新政后,上周,常州又出台了公积金新政,公积金贷款购买首套住房首付只需两成;两人最高贷款额度也提高到了60万元。昨天,中国人民银行再度降准一个百分点。在这一系列利好政策的推动下,楼市开始回暖。 张敏

扫马路时捡到皮夹,原地等失主两小时 里面的现金相当于她一个月的收入,但这位环卫女工没有动心

日前,新北区薛家镇环卫工人李水凤在清扫马路时捡到一只皮夹,打开发现里面不光有千元现金,还有各种证件和银行卡,就站在原地等失主。等了两个小时没等来失主,最后在环卫所经理和民警的帮助下将皮夹物归原主。

62岁的李水凤是薛家镇本地人,在镇上做环卫工人已有6年时间,她的丈夫4年前被查出患有肝硬化,丧失了劳动能力,家中还有两位八十多岁高龄的老人,身体都不好,女儿毕业不久,全家人的生活全靠李水凤一人料理,经济重担也压在她一个人身上。

4月10日下午,李水凤在镇上清扫马路时,看到地上躺着一只黑色的皮夹,打开一看,里面除了有千元现金外,还有各类证件和多张银行卡。“丢了皮夹,失主肯定很着急,要尽快还给他。”尽管李水凤做

环卫工人每月的收入不过1400元,家里很需要钱,她捡到钱包时没有其他人看到,但她丝毫没有心动,脑海中却只有一个想法——把钱包尽早还给失主。

李水凤站在原地等了整整两个小时,注意每一个路过的行人,但盼望的失主始终没有出现。于是,她找到镇环卫所经理杨凯宇求助,杨凯宇请镇派出所的民警帮忙。当天晚上,一名三十多岁的男子心急如焚地找了过来。失主王先生说,他没想到丢失的钱包能这么快失而复得,对李水凤拾金不昧的精神大加赞赏。

大家都知道她家里困难,没想到遇到这样的事情她一点都不心动,甚至比失主还急,真的很高尚,杨经理及身边的很多人纷纷称赞李水凤,对于眼前的这名普通的环卫工人也多了一份敬意。

邹立 王云虎 陆文杰



李水凤(左)将捡到的钱包物归原主 邹立 摄

古桥被卖给村民后续报道

买桥者主动交还 古桥构件

2012年2月,位于新北区春江镇的这座有200年历史的古桥,被文管部门公布为不可移动文物。2012年6月当地拆迁,古桥被东宝村委擅自卖给拆迁公司,后被村民阻止。之后,东宝村钱家桥村民小组长陈某又将桥卖给了当地村民朱先生。部分桥面条石被朱先生运走。(现代快报2015年4月8日封14版,《200年文物古桥被村干部卖给村民》报道)

近日,在当地文管部门努力下,朱先生决定将古桥交还给文管部门。4月17日,朱先生将6块桥面条石运送到春江镇文化站暂存。

朱先生说当初决定买下古桥时不知它是文物,他从小在村里长大,小时经常在桥边玩,对古桥很有感情,买下古桥并不是想转卖谋利,而是想让它保留下来。 刘国庆

中华慈善总会提供援助,不仅有现金补贴,而且降低了自费比例 治疗血友病,可以少掏钱了

记者昨日获悉,常州市血友病慈善援助项目于近日正式启动。该项目的实施,将进一步降低参保患者的自付比例。

血友病是一种遗传性出血疾病,因体内缺乏某种凝血因子而经常发生内出血。

今年40多岁的网友“闲云”是常州一名血友病患者。他告诉记者,血友病患者需要常年注射凝血因子类药物,一年的费用超过10万元。如果全部自费的话,没几个人能承受得起。

所幸的是,2011年江苏省卫生厅将治疗血友病所需的6种凝血因子类药物纳入到新农合报销的药物目录中,按照70%的比例进行报销。目前常州居民医保的报销比例也已经提高到80%,城镇儿童报销比例也提高到了85%。

除此之外,2015年1月中华慈善总会与拜耳医药保健有限公司共同设立“中华慈善总会拜科奇Co-pay慈善援助项目”。项目旨在通过中华慈善总会、地方慈善机构、医疗保险和患者共同承担血友病治疗的模式,帮助中国甲型血友病患者获得拜科奇的治疗,提高血友病患者的生活质量。

目前全国共有18个城市参加该援助项目,常州是首批参加项目的城市之一。该项目于近日正式启动,援助对象也由原来的仅限儿童扩大到所有常州参保患者。此次援助由原来的药品援助模式转变为资金援助,患者直接在常州当地凭相关发票及医保凭证就可以领取援助金,另外市慈善总会考虑到患者出行不便,根据审核名单把援助款项划拨到区,大大提高患者获得

援助金的便利性。

此次援助在医保的基础上进一步降低患者的自付比例,其中新农合和城镇儿童的自付比例由原来30%和15%分别降低至20%和5%,城镇居民和职工自付比例由原来的20%和10%分别降低至15%和5%。18周岁以下每年可获得援助的上限为15000元,18周岁以上每年援助上限为20000元,基本可以满足患者的日常预防治疗需要。

目前,我国血友病患者群体约十余万人,常州市注册患者60多名。“闲云”表示,以往即使享受了医保,每个病友自每年自己承担的费用也要两三万元,该援助项目的启动,将进一步减轻病友们的负担。

周少兵 刘国庆

关于选定三井街道 府田社区沈家塘地块 旧城改造项目房屋征收 评估机构结果的公告

为维护公共利益,保障被征收人的合法权益,根据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》、住房和城乡建设部《国有土地上房屋征收评估办法》、《常州市国有土地上房屋征收与补偿暂行办法》的相关规定要求,现就三井街道府田社区沈家塘地块旧城改造项目房屋征收评估机构选定的有关事项公告如下:

一、征收范围内共计43户被征收人参与了协商选定房地产价格评估机构的工作,并达成了一致意见,选定了1家房地产价格评估机构。按照相关法律规定,参加自主协商的被征收人超过总数的50%,该协商结果有效。

二、经征收范围内的被征收人自主协商选定的1家房地产价格评估机构为江苏鑫洋土地房地产评估有限公司(一级资质)。

三、上述1家房地产评估机构担任本房屋征收项目房地产市场评估工作。特此公告。

常州市新北区人民政府
2015年4月17日